

持续巩固拓展成果 走好新的赶考之路

# 全省党史学习教育总结会议召开

林武徐立全讲话 蓝佛安主持 商黎光李佳出席

本报讯 (山西日报记者 杨文)1月6日,全省党史学习教育总结会议在太原召开。省委书记、省委党史学习教育领导小组组长林武出席并讲话。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于党史学习教育重要讲话重要指示精神,全面落实中央政治局专题民主生活会和党史学习教育总结会议精神,大力弘扬伟大建党精神,持续巩固拓展党史学习教育成果,推动把学习贯彻党的十九届六中全会精神引向深入,引导广大党员干部以史为鉴、开创未来、埋头苦干、勇毅前行,全方位推动高质量发展,奋力谱写全面建设社会主义现代化国家山西篇章,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。党史学习教育中央第一指导组组长徐立全讲话。省委副书记、省长蓝佛安主持会议。省委副书记商黎光,省政协主席李佳出席会议。

林武在讲话中指出,在党中央坚强领导下,在中央第一指导组精心指导下,省委以上率下、示范带动,各级党委(党组)紧紧跟上、抓实抓细,各级党组织按照学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行的要求,坚持聚焦主题、紧扣主线,坚持把握节点、梯次推进,坚持教育党员、惠及群众,坚持注重实际、创新方式,坚持正本清源、激浊扬清,精心组织实施,从严从实推进,达到了学党史、悟思想、办实事、开新局的目的。广大党员、干部受到了一次广泛而深刻的历史自信、理论自觉、政治意识、性质宗旨、革命精神、时代责任教育,各级党组织的创造力、凝聚力、战斗力进一步提升。实践充分证明,以习近平同志为核心的党中央作出开展党史学习教育的重大决策,完全正确、深得人心,对于全党上下进一步坚定历史自信、增强历史主动,走好新的赶考之路具有重大现实意义和深远历史意义。

林武强调,学好党史、用好党史,不是一阵子的事,而是一辈子的事。要保持恒心韧劲,进一步健全完善长效机制,持续推进党史学习教育成果巩固好、拓展好。一要始终把党的政治建设摆在首位,更加坚定地捍卫“两个确立”、做到“两个维护”。胸怀“两个大局”、心怀“国之大者”,深刻领会“两个确立”的决定性意义,持续深入贯彻习近平总书记视察山西重要讲话重要指示精神,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,严明党的政治纪律和政治规矩,永远做政治上的明白人。二要始终把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务,更加



1月6日,山西省党史学习教育总结会议现场。史晓波 摄

有力地武装头脑、指导实践、推动工作。强化“第一议题”意识,发扬马克思主义优良学风,坚持领导干部带头学、广大党员跟进学、全社会广泛学,引导全省上下不断坚定信仰信念信心,不断开辟新境界。三要始终把学习“四史”作为必修课常修课,更加自觉地传承红色基因、赓续红色血脉。以党的三个历史决议为基本内容,用好我省丰厚的红色资源,持之以恒推进党史总结、学习、教育、宣传,突出青少年这个群体,用好学校思政课程渠道,让红色基因、革命薪火代代传承。四要始终把人民放在心中最高位置,更加务实地为百姓办实事做好事解难题,走好新时代党的群众路线,善始善终抓好“我为群众办实事”实践活动,完善党员干部直接联系群众制度,使发现和解决问题的过程成为增进民生福祉、密切党群干群关系的过程。深入开展“用党史、践初心、兴老区”行动,确保在共同富裕的路上一个都不掉队。五要始终把增强历史主动作为崇高

品格,更加昂扬地全方位推动高质量发展。按照全方位推动高质量发展的目标要求,以坚定的历史自信和强烈的历史主动,牢牢抓住发展第一要务,持续激发改革创新第一动力,坚定扛好维护稳定第一责任,加快构建全面贯通、深度协同的工作矩阵,不断开创全省各项事业新局面。六要始终把严的主基调坚持下去,更加有效地净化政治生态。切实扛起主体责任,坚定不移将党风廉政建设和反腐败斗争进行到底,加快建设清廉山西。要贯彻新时代党的组织路线,坚持新时代好干部标准,激励广大干部群众解放思想、实事求是、真抓实干、久久为功。要严肃和规范党内政治生活,培育积极健康的党内政治文化,涵养持久风清气正的政治生态。

徐立全指出,山西省委始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,把党史学习教育作为一项重大政治任务,全面深入组织推动,持续广泛兴起学习教育热潮,党史学习教育取得了显著

成效,达到了学党史、悟思想、办实事、开新局的目的,成绩值得肯定。希望山西省委深入学习贯彻习近平总书记重要指示和党史学习教育会议精神,围绕巩固拓展好党史学习教育成果,进一步深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,高质量开好专题民主生活会,建立党史学习教育常态化长效化机制,坚定历史自信、践行时代使命、厚植为民情怀、勇于担当作为,团结带领全省广大党员干部群众走好新的赶考之路。

党史学习教育中央第一指导组成员,省委常委,省人大常委会、省政府、省政协负责同志,省法检两长出席会议。会议以电视电话会议形式召开,各市、县(市、区)设分会场。省直各单位主要负责同志,省委党史学习教育领导小组办公室负责同志,巡回指导组负责同志,宣讲团成员,驻太原省属本科院校、省管国有企业主要负责同志,中央驻晋单位主要负责同志在省主会场参加会议。

## 杏花岭区完成街道区划调整

涉及16个社区

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 王杨)1月6日,杏花岭区消息,该区完成街道区划调整,涉及的16个社区均已举行了挂牌仪式。

据介绍,杏花岭区重新调整了部分

街道的管辖范围。其中大北门西、大北门东、营坊街、北大街中社区调整至鼓楼街道;胜利桥、新建北路社区调整至巨轮街道;北大街东、小北关社区调整至坝陵桥街道;新民北街、教场巷社区调整至

杏花岭街道;道场沟、剪子湾社区调整至职工新街街道;小枣沟社区调整至敦化坊街道;机车社区调整至涧河街道;洋灰桥、响水湾社区调整至杨家峪街道。

该区相关负责人表示,随着这次街道区划调整的结束,该区各街道边界更加清晰,管理更加顺畅,服务更加完善,为全方位推动高质量发展提供了坚实的组织保障和编制保障。

## 我市12家医院开通“掌上影像”查询服务

本报讯(记者 郝晓炜)1月6日消息,目前我市开通“掌上影像”查询服务的医院从最初的6家增至12家,且查询项目从CT、放射、核磁的影像信息扩大到超声、心电等全系列数字化影像信息。

为解决群众看病就医过程中的“急难愁盼”问题,2021年7月市卫健委推出“我

为群众办实事”系列活动——“掌上影像”查询服务,解决了患者携带大量沉重的影像胶片就诊的问题。市数字健康保障中心负责开展“掌上影像”查询服务,据该中心负责人介绍,开展此项服务的首批6家试点医院包括,市中心医院、市人民医院、市第二人民医院、市第四人民

医院、市妇幼保健院、市第七人民医院。患者通过手机扫描影像报告单上的二维码,即可获得CT、放射、超声、核磁、心电等全系列数字化影像信息,就诊时可随时调阅供医生参考。截至目前,开展此项服务的医院又增加了6家,即市第三人民医院、西山煤电(集团)有限责任公司

职工总医院、西山煤电(集团)有限责任公司古交矿区总医院、阳曲县人民医院、太原中西医结合医院、古交市中心医院。这12家医院已通过“健康山西”APP和“健康太原12320”微信公众号为患者提供了4万余次影像、超声等图文报告手机查询服务。